21éNIog MixanhoyAou

Aidaraén npayuarnkaov apiOpwv
EpwTtioeig katavénong

1. Na xapaktnpiceTe TIG NAPAKATW NPOTACEIG WG CWOTEG (X) N AdBog (A).

2wotdé ANAdabog

i) Ava<6,1é1e 0—6<0 a a
i) Ava>B, 161E —00 <P Q Q
iii) Ava<o0,1ére —a.>0 a a
iv) Av —3x>-12, 1t x>4 Q Q
V) Av i>l, T0TE X > Y a a
47 4
Vi) Avx>0,1é1eXx+5>0 Q a
Vi) Ava>6kalB>—4,6Te a+p>2 a a
viii) Avx>2kaiy >3, 161E XY > 6 Q Q
iX) AvO0<x<yTére 1<E a a
Xy
.1 1
X) Avx<0<yTotE —<= Q Q
Xy
Xi) Av2<x<yT1érE XY >0 a a
Xii) Av2<x<y, 1étexy -y >0 Q a
Xiii) Avx>2kary >3, 161€ 3x -2y <0 a Q
Xiv) Avx>1, 161 X °>1 Qa a
Xv) Ava>0,B-0<0kal a-B-y-6>0 161€ Y <0 a Qa
xvi) Ava<1kalB>2,1é1€ a_—21<0 a Q

2. Na ocupninpwoeste Ta Kevd W éva and 1a ocUPBoAa (>, <, 2, <) woTe va NpokUwouv dAnBeig
npoTtdoelg.
i) Ava>3,11ea-3..0
i) Ava<BkaiB<y,1é1€d... ¥

iii) Ava>0kaiB<0,tére % 0

iv) Avy<Okairay < By, 1é1€0... B
V) Av a#0,761E0d’...0
vi) Av a<0 kou <0, t61€ 00+ ... 0

3. Ava > 12 kai B > 3, 161€ noleg and TIC NAPAKATW AviIcOTNTEG NPoKUNTouv and T IBIGTNTEG TNG
didtaéng;

. o
) a+B>15 i) a-p>09 iii) ap>36 iv) §>4
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4. Evag pyadnthg yvwpilel 611 yia va eival %:%, apkei va 1oxvel ad = By. Baoilduevog ¢’ autd

OKEPTNKE OTI yId vd I0XUEI E > % AapKei va anodei&el 611 ad > By. Eival cwoTth n okéyn Tou;

5. Na onpeiwoete Tn cwoTh andvinon o€ KABepId and TIG NAPAKATw NPOTACEIS:
i) Manvnapdotaon [T=o-B+oa+P—1 6mov a-f>0 ko B>1, 1oxUel

A.T1>0 B.lN<0 .n=o
i) Avioxvela-3<B-3kalB+4<y+4, 1éTe cupnepaivoupe OTi:

A.a=y B.a>y Ma<y
iii)  Av (X—2)2+(y—3)2 <0, ToTE:

A x=-2kay=-3 B.x=2kaiy=3 MNx=2xay=-3
iv) Av3<x<4,76t€ n napdotaon IT=(x-3)(x—4) eivar:

A T1>0 B.lM=0 r.rn<o

A" OMAAA

6. Av x>y, va cuykpivere Toug apiBuoug. A=3x — 4w ka1 B =3y — 4w
(An.:A>B)

7. Av a < B kal a, B BgTkoi apiBpoi, va diatd&eTte Toug apibuolg 1, and Tov PIKPOTEPO OTOV

a B
B o

MEYaAUTEPO.

8. Ava<B<y, vadeigete 61 (a—B)(B—y)(y—a)>0

9. Av x> -3, vaanodeifere o111 2X+6 >3+ X
10. Ava> 4, va anodeifete o11: 200+5>13

11. Avx>3kary >4, va anodeigere om: 3x+4y >25

12. Av 2<x<5 va Bpeite peta&u noiwv aplBuwv NEPIEXoVTAl ol NAPACTACEIG.
A=x-2 B=3x+1 M=1-4x
(An.: 0<A<3, 7<B<16, -19<I'<-7)

13. Av -l<a <2 kot —% <P <1, va Bpeite peTa&l nolwv apiBU®V NEPIEXOVTAI Ol NAPACTACEIS!
A=ao—-f B=3B-2a+5
(An.: _2<A<§’ -1<B<10)

14. Av3<x<9ka1-2<Yy<8, vaBpeite yeTa&U Nolwv apIBU®Y NEPIEXOVTAI Ol NAPACTACEIG:
A =3x+2y B=-4x-y

(An.:5<A <43, —42<B<-10)

15. Aveival 1 <x <2 va Bpeite To npdonpo Thg ndpdoTaong:
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.
26.

27.

28.

29.

30.

A:(l—x)(x—Z)(x+3)(x—%j

(An.: A>0)
Av x> 1 >y, va anodeifete 61: X+Yy > 1+ Xy

Na anodeiere oI
) x*+9>6x i) 2(x2+y2)2(x+y)2

i) (x+ y)2 +4xy >-8y?
B OMAAA

Av 0 <a <1, va diatd&ete and Tov PIKPSTEPO MPOG ToV JeEyYAAUTEPO Toug ApIBLIoUC:

iia_—i_li 01 (x_lla
a 2

Av 1 <a < B, va diatd&eTe and Tov YIKPOTEPO NMPOG Tov LEYAAUTEPO Toug apIBLoUg:
1 1 1

o?, B% aPp, =, =, —, 1
B B aZ a BZ
5 . , . , .
Av 2 < x < 3 kal 1< y < E va Bpeite PeTa&l noiwv apiBudv nepiéXovial ol NAPACTACEIS:
A=x*+y* B =3x* -2y +4xy
(An.:5<A<%, 15<B<55)

Av 0 <a<Bkal0<y<9d, va deiere 611 oc—}<[3—:gL
Y

Av o+ =3, va anodeiEete 611 q) GBS% B) o +p° ==

i) Na dei€ete 6T yia KAOE ap1Bus x Iox0el: X* +1> 2X
i) Na deifete 611 yia KGBe TPIGSA ApIBUGY a, B, v 1oxVer: o +B% +y° +3> 2(a+B+7)

MNa kdBe Zelyog BeTIKWV aApIBuwY a, B, va anodeiEete Ot (oc+[3)[1+1] >4

a
2 1
Na anodei&eTe 611 yia KABe apiBud X, I0XUEl 4TI <=
X"+1 2
Na anodei€ere 6m: i) 2x* +2x+1>0 ii) x*—4x+5>0
Av o+B =2 vaanodeifere 61: i) af<1 i) o’ +p*>2

Av a > 4, va anodeigete 6T n e&iowon (o+1)x* —(30.—2)x+0+1=0 éxel SUo AJoEIg AVICES.

Na npocdiopiceTe TNV eAdXIGTN TIUA Tng NapdoTaong: A = o” —10oB +27p* —8B +8.

Na noieg TIéG TV a, B, n napdoTtaocn A yiveral eAdxioTn;

Av g, B, y ival Ta unkn NAeUp®V TpIywvou, va anodeiete 4TI

3
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) o?+p*>y*—20P
i) o’ +B° <y’ +20p

i) o +p°+v° <20B+2By + 201y

31. Na cuykpivete Toug apiBpoug: A =(1+a)(1+B) kat B=1+o+f

Aviowoelg npwTou BaOuou pye Evav ayvwoTto

Epwrthoeic katavénong

32. Na xapakTnpioeTe TIG NAPAKATW NPOTACEIG WG CWOTEG (2) N AdBog (A).

2wotdé ANAdabog

i) Haviowon 0x >0 aAnBelel yia KGOe apIBuS x. Q Q
i) Haviowon 0x >-3 eivar addvarn. a a
iii) Haviowon Ax<0 pe A >0 éxel BeTIKEG NIOEIG,. Q a
iv) O1 Noceig Tng e&iowong 0x = 0 eival kal AUcEIg Thg avicwong 0 0
Ox <2.
V) O apiBudg —1 eival Aon g aviowong —3X—2>4+X. Q Q
. X 1
vi) O1 avicwoelg 2——<X+—= kot 5Xx-5>0 éxouv TIc idIE
) S 2-5 5 G s a

Noelg.

33. Na KUKAWoEeTE Tn cwoTh andvtnon oTIG NAPAKATW NPOTACEIS:

i) Haviocwon —3x <0 aAnBevel étav:
A x>-3 B.x>3 I x<0 A.x=0

i) Av —3x>4x-7, 16T€ 0l NUCEIG ThG aviowong givat:
A x<1 B.x>-7 Ix>1 A. x<0

1 ., ., .
iii) Av x+2<0 xkou 3x-1< Z(X _Ej 16T 01 KoIvEG AICEIC TWV AVICMOEWYV €ival yid:

A x>0 B.x<0 I-2<x<0 A Xx<=2
iv) Havicwon (A—2)x>7-2 eival adlvan éTav:
A A=9 B. A=7 r.a=2 A A=5

34. XTAYPOAE=O

(Y]

o = & OPIZONTIA
[ 1 I=FET 1. Eivain eEicwon ox® +Px+y=0 pe a#=0.
2 — 4 2. Opigetal ueTAEU NPAYLATIKOV APIOU®V.
o[ [T [ o ) . . . .
3. H e&icwon auth enaAnBeveTal yia KAOE TIPA
- =l il .,
= }q, InEER=SEs TOU ayv@oTou.
_J @ 4. O apiBudég 2 gival ... 1ng e&icwong
= o Bl o i X? ~5X+6=0.
1 L1 ERE 5. Eival n Adon Tng e€icwong (x—1)2=0.
oI TTTTT11]
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35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

6. H enihuon piag e&iowong 2ou Baduou yiveTal Kdl JE ... TETPAY®VOU.
7. H e&icwon auth nepiéxel KAdoua ye AyvwoTo CTov NapovouacTn.

KAOETA
To npdonud Tng kabopilel To NANBog Twv Alcswy uiag eEicwong 2ou Badbuou.
H egiowon ax®+Bx+y=0, a#=0 ue B> —4oy >0 éxel... \ioEIG.

I316TnTa nou IoxUel Kal oTn SIATA&n NpayuaTikoy apiOuoy.
H e&iowon ax+PB =0 pe a#0 £xel... Adon.

Néyetal kai piZa piag e€icwong.

IS S e

Eivai n e€iocwon 0x = 8.
A" OMAAA
Na AJoETE TIC QVICWOEIC:
) 2(x+1)+3=5(x-2)+7 i) 4(x-4)<3x-14
(An.: ) XS%, )x<2)

Na AJoETE TIC QVICWOEIC:

. X+1 2x+3 Xx+5 . X=1 X
i) - > i) —<—+
2 5 4 3 6

X-2 . X+4 x—4 3x-1
— iii) -2< +
2 3 5 15
An: ) x<=9, i) x>2 iij) x> 3)
Na AJoETE TIC QVICWOEIC:

1
X—— . 3x X X
2 _x_1(x 2 i) ==-5<-—+=
< ( j ) 4 12 6

(An.: j) X < g , ) addvarn)

Na AJoETE TIC QVICWOEIC:

N X+1 2X+3 .. X-15 x-3 5

i) >X— +——+—>x-3
2 4 2 2 4

(An.: j) aAnBelei yia 6Aa ra x, fi) aduvarn)

Na Bpeite TIg KoIvEQ AICEIG TWV AVICHCEWV:

x—1+x—2 x—1 X—-1 x-2 X
AXx+1>5x-2 i 2 3 > 4 i) 3 2 <€
ii iii
3x+8>2(x-1) 2(2x—1)>3(x+1) o x=1_x-2
3 B 4 2 3

17
(An.: j) -10<X <3, /) X2 - i) Sev €xouv Koivri Adon)

Na Bpeite TiIg aképaleg TIVEG TOU X YIA TIG onoieg 1IoxUel: -6 <2—-4x <9

(An.:-1,0 1)
Na AJoETE TIC QVICWOEIC:
. X=12 x 3 L X—=2 1-2x x 2
i) +—+—>X i) —+——<———
2 2 4 2 5 10 5

(An.: i) adivarn, if) aAnBelel yia 6Aa Ta x)
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42,

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49,

50.

51.

52.

B OMAAA

o . . . . . -X .
Na Bpeite SAeg TIC aKEPAIES KAl BETIKEG TIUEG TOU X YId TIG onoieg To KAdoua gival BeTIKS Kal

MIKpOTEPO TOU 4.
(An.: 1,2 3 4)

1
Av yia x = 2 enaAnBeleTal n avicwon: w+ 3X_§ > 2(x —p)+3 va Bpeite TIg TINEG TOU L.

1
A L>—
(An.: p 2)

7x-4 1-x - 5x -9
15 3 10
Bpeite Tn AUon Tng deUTEPNG aviowong.

Av n aviocwon Kdl pia dMN\n avicwon €xouv Kolvég Alocelg —3<X<—1, va

(An.: x>-3)

Na AIcETE TIQ AVICWOEIC:
i) 3(x+1)2 —3(2x+2)<x(3x-1) ii) (x+2)3 >x°+6x(x-3)
, .. 4
(An.: i) x< 3, 1f) XZ_E)

Ma nola Tipn Tou A ol avicwoelg 2X—5>19 ko 4Ax—12>0 £xouv T1g idIeg ACEIG:

1
An.: A==
( 4)
. o . . . X 31 x+1 31
Na Bpeite Tov BeTIKS aképalo apiBud X yia Tov onoio IoXUEl —— < — Kal —— > —.
x+1 40 X+2 40
lMNa noleg TiéG Tou Y o ap1Budg 3u+4 eivalr Adon Tng avicwong: 2X3+1—X71—3 <0
(An.: n<3)

Ma noleg TiP€G Tou a o apiBudég 3a+2 €ival Adon Tng avicwong: 5X + 2—(3X + 5) >4x+17,;
IMNa noieg TIPS Tou [ ol avicwoelg 4X+6 >14 kal 3ux—4 >0 éxouv Tiq idieg AUCEIG;

Eva opBoywvio oikénedo éxel pnkog 32 m kal nAdtog 20 m. Av 1o AdBog oI PETPNOEIC Oev
Eenepvd ta 10 cm yia kABe didotaon, va Bpeite peta&l noiwv apiBuwy NEPIEXETAI N MEPIUETPOG TOU

OIKOM&EDQOoU.
(An.: 103,6 <1t <104,4)

Evag Suihog 1évvig npoogépel oTa péAn Tou dUo TPAMoug Yid va KAVOUV XpAon TwVv ynnédwy Tou.
A" Na nAnpovouv yia Kabe wpa naixvidiou 2 €.

B~ Na nAnpwvouv eTAcia cuvdpoun 25 € Kal yia kdbe wpa naixvidiou 1,5 €.

Méoeg wpeg npénel va nai&el kAnolog oe £va Xpdvo WoTe va Tov cUpgpépel o B” 1pdnog;

(An.: Mdvw ané 50 wpeg)



